

连平双拥简报

连平县拥军优属拥政爱民

工作领导小组办公室编

2026年1月14日

赴龙川取经 促连平提升

近日，为深入推进连平县烈士纪念设施保护管理工作，传承红色基因，弘扬英烈精神，连平县退役军人事务局主要领导率队前往龙川县烈士陵园开展学习交流活动，借鉴龙川县在烈士纪念设施规划、建设、维护及红色文化弘扬等方面先进的经验和做法。

据了解，龙川县烈士陵园始建于1958年，经县政府批准为纪念革命先烈而建，历史悠久，承载着深厚的革命纪念意义。园区历经多次修缮与提升，2008年增设围栏、台阶，2011年至2013年陆续完成道路、广场、围墙等设施维护，2020年8月对主碑体进行了重点修缮，2022年7月获评市级烈士纪念设施。陵园保护范围面积达4.27万

平方米，园内设施齐全，包含主墓区、烈士墓 200 座（其中有名字烈士墓 156 座，预留 44 座）、烈士墓区 4000 平方米，并建有纪念亭、纪念广场、英名墙、英烈事迹展陈馆、纪念雕塑和纪念碑等纪念设施，整体规划庄严有序，环境肃穆整洁。

学习组一行在龙川县相关部门负责同志的陪同下，实地参观了英烈事迹展陈馆、烈士墓区、纪念广场、纪念碑等重点区域，详细了解陵园的整体布局、设施维护、日常管理以及开展爱国主义教育活动的具体情况。双方围绕烈士纪念设施的保护利用、经费保障、环境提升、宣传教育以及常态化管护机制等方面进行了深入座谈交流。



连平县退役军人事务局负责同志表示，龙川县烈士陵园在规划建设、维护管理及功能发挥等方面的经验值得认真学习借鉴。此次交流为连平县下一步提升县域内烈士纪念设施保护管理水平、打造红色教育阵地提供了宝贵思路。连平县将结合实际，进一步加强对烈士纪念设施的维护修缮与环境整治，深入挖掘红色历史，讲好英烈故事，充分发挥烈士纪念设施在弘扬革命精神、传承红色文化、凝聚奋进力量中的重要作用。



双方一致表示，今后将继续加强两地间的交流协作，共同推动烈士纪念设施保护管理工作再上新台阶，让红色资源更好焕发时代光芒，为社会弘扬正能量、培育社会主义核心价值观提供坚实支撑。